11Iro

Hms: BUKTOD
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.11.2006 10:00:33

dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 15.11.2006 12:16:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20172/answer/20173




YBaxkaeMbiid BukTop! 9TOT npenapaT Ha OCHOBe PaCTEeHUH, a KaK IIPaBUIo, GUTONPENnapaTH He
BLI3BIBAIOT MIOBHIIIEHUS JaBjieHusl. BO3M0OXHO, y Bac uMeeT MeCcTO MHOUBUAyaIbHAS
HeIepeHOCHMOCTh K COCTaBy 3TOro npemnapaTa. Kamens 9 MM (eCiu 9TO UCTUHHBIMA pa3Mep) He
yOalauTCs IOCPeACTBOM IpreMa rowatinex, BO3MOXKHO, 4epe3 HEKOTOpoe BpeMs BaM Ipenioxar
IIOBTOpPHOE Apo0ieHue - He OTKa3biBaiTech. C yBaXKEHUEM.



